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                                        ĐỀ CƯƠNG OÂN TAÄP CUOÁI  KÌ 2 
 

                                          Moân :      Toaùn              Lôùp :  5…                                                       
 
 

Baøi 1 : Ñaët tính roài tính (2 ñieåm ) 

a) 5327,46 + 549,37 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

b) 537,12 x 49  

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

c) 485,41  - 69,27 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 

d) 36,04 : 5,3 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 

 

Baøi 2: ñieàn daáu >; <;=  (1 ñieåm ) 

a) 6,009……………6,01 

b) 0,735………………0,725 

c) 12,849…………………12,49 

d) 30,5……………………30,500 

 

Baøi 3: Vieát soá thaäp phaân thích hôïp vaøo choã chaám  (1 ñieåm ) 

a) 9km 364m = ………………km 

b) 16kg 536g   =..……………kg 

c) 2 phuùt 30 giaây = …………….phuùt 

d) 45 cm  7 mm  = ………………cm 

 

Baøi 4: Noái pheùp tính vôùi keát quaû ñuùng  (1 ñieåm ) 

 

 

 

 

 

 

 

Baøi 5:  Khoanh vaøo chöõ ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng  (2 ñieåm ) 

a) Chöõ soá 2 trong soá thaäp phaân 18,524 thuoäc haøng naøo ? 

A. Haøng ñôn vò 

       C.  Haøng phaàn traêm 

B. Haøng phaàn möôøi 

D. Haøng phaàn nghìn 

       

2 giôø43 phuùt + 3 giôø 24 

phuùt 

3 giôø 32 phuùt  - 1 giôø 14 

phuùt 

2,7 giôø  x 4 

33,5 giôø : 5 

2 giôø 18 phuùt 

6,7 giôø 

6 giôø 7 phuùt 

10,8 giôø  
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 b) Vieát  
10

7    döôùi daïng soá thaäp phaân ñöôïc: 

A. 7,0 B. 0,7 C. 70,0 D. 0,07 

b) 25 % = ? 

A. 250 B. 25 C. 2,5 D. 0,25 

 

Baøi 6: (2 ñieåm) Moät oâ toâ ñi töø A ñeán B vôùi vaän toác 48km/giôø. moät xe maùy ñi ngöôïc 

chieàu töø B ñeán A vôùi vaän toác 34km/giöø. Caû hai xe cuøng xuaát phaùt luùc 6 giôø 15 phuùt 

vaø gaëp nhau luùc 8 giôø 45 phuùt. Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng AB.                           

Baøi giaûi : 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

Baøi 7 : ( 1 ñieåm ) Cho hình chöõ nhaät ABCD coù kích thöôùc 

 nhö hình beân, M laø trung ñieåm cuûa caïnh AB. 

a) Tính chu vi hình chöõ nhaät ABCD. 

b) Tính dieän tích cuûa hình AMCD. 

 

Baøi giaûi : 

 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 
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Teân :……………       ÑEÀ CÖÔNG OÂN TAÄP HOÏC KÌ 2   –  MOÂN TOAÙN 5 

 

Phaàn 1 : Khoanh vaøo chöõ ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng. 

 

Caâu 1 : Chöõ soá 3 trong soá thaäp phaân 86,342 thuoäc haøng naøo ? 

A. Haøng chuïc B.Haøng phaàn möôøi C.  Haøng phaàn traêm D. Haøng phaàn nghìn 

Caâu 2 : Chöõ soá 0 trong soá thaäp phaân 17,209 thuoäc haøng naøo ? 

A. Haøng traêm B. Haøng phaàn möôøi  C.  Haøng phaàn traêm D. Haøng phaàn nghìn 

Caâu 3 : Chöõ soá 2  trong soá thaäp phaân 196,724 thuoäc haøng naøo ? 

A.  
1000

2  B.  
100

2        C.  
10

2  D. 2 ñôn vò 

Caâu 4 : Chöõ soá 7  trong soá thaäp phaân 181,075 thuoäc haøng naøo ? 

A.  7  B.  
10

7        C.  
100

7  D. 
1000

7  

Caâu 5: Phaân soá 
8

5  vieát döôùi daïng soá thaäp phaân laø : 

A.  6,25 B. 0,65       C.  2,65 D. 0,625 

 Caâu 6 : 0,4 laø  caùch vieát döôùi daïng soá thaäp phaân cuûa phaân soá naøo ? 

A.  
1

4  B.  
1000

4        C.  
100

4  D. 
10

4  

Caâu 7 : 0,075 = …… ? 

A. 
100

75  B.   
10

75        C.  
1000

75  D. 
10000

75  

Caâu 8 : Hoãn soá 4
9

8   Vieát  döôùi daïng phaân soá laø :  

A. 
9

12  B. 
9

32        C.  
9

41  D. 
9

44  

Caâu 9 : 19,100 ñöôïc vieát döôùi daïng goïn hôn laø : 

A.   19,10 B.  19,1       C.  19,0 D. 19,100 

Caâu 10 : Khoaûng thôøi gian töø 7giôø 15 phuùt ñeán 8 giôø keùm 10 phuùt laø : 

A.  25 phuùt  B.   35 phuùt       C.  45 phuùt D. 50 phuùt 

Caâu 11: Khoaûng thôøi gian töø  9giôø keùm 15 phuùt ñeán 9 giôø 30 phuùt laø : 

A.  20 phuùt B.   30 phuùt        C.  40 phuùt D. 45 phuùt 

Caâu 12 : 1% cuûa 100.000 ñoàng laø :  

A.  1 ñoàng B.  10 ñoàng        C.  100 ñoàng D. 1000 ñoàng 

Caâu 13 : 3% cuûa 6m laø : 

A.   2m  B.  18 mm       C.  18 cm D. 18 m 

Caâu 14 : 60 % = …… ? 

A.  6,0 B.  0,60       C.  0,06 D. 60,0 

Caâu 15 : 25% cuûa 120 lít  laø …… ? 

A. 3l B.  4,8 l       C.  25 l D. 30 l 

 



Phaàn 2 : Thöïc hieän caùc baøi toaùn sau 

Baøi 1:  Ñieàn daáu > ;  < ;  = 

48,97…………48,89 

0,750…………0,8 

7,843………….7,85 

64,970…………65,98 

132   ………132,00 

76,089…………76,2 

36,324……….36,38 

4,005…………4,05 

 

 

Baøi 2: Vieát soá thích hôïp vaøo choã troáng : 

9m6dm =………  m 

72ha=…………...km 

8kg375g=………kg 

7,47 m  = ………dm 

5taán463kg=……..taán 

9876 cm = …… …m 

68,543m = ………  mm 

45km3dam= …… ...km 

Baøi 3:  Tìm x 

x  +  65,27 = 72,6 x – 43,502 = 21,73 x  x  6,3 = 187 1602 :  x  =  7,2 

    

    

    

    

 

Baøi 5: Ñaët tính roài tính 

 

288,34  + 521,852 

61,894  + 530,83 

234 + 65,203 

15,096  + 810 

350,65 – 98,964 

249,087  - 187,89 

437 – 260,326 

732,007 - 265 

265,87  x 63 

14,63  x  34,75 

54,008 x 82,6 

37,65  x  7,9 

45,54 : 18 

919,44 : 36 

45,54  : 18 

216,72 : 4,2 

8,568 : 3,6 

100 : 2,5 

76,65 : 15 

74,76 : 2,1 

 

Baøi 6 :   Tính baèng caùch thuaän tieän nhaát  

a) 4,5 x 5,5 + 4,7 x 4,5 

b) 7,5 x 2,5 x 0,04 

c)73,5 x 35,64 + 73,5 x 

64,36 

d)3,12 x 8 x 1,25 

e)6,48 x 11,25 – 6,48 x 1,25 

f)3,67  x 58,35 + 58,35 x 6,33 

 

Baøi 7 : Giaûi caùc baøi toaùn sau : 

a) Moät oâ toâ chôû khaùch trung bình moät giôø ñi ñöôïc 35,6km. Hoûi trong 10 giôø oâ toâ 

ñi  bao nhieâu ki-loâ-meùt ? 

b) Moät oâ toâ chaïy trong 3,5 giôø đñöôïc 154km. Hoûi oâ toâ ñoù chaïy trong 6 giôø đñöôïc bao 

nhieâu ki-loâ-meùt? 

c) Bieát raèng 3,5l daàu hoûa naëng 2,66kg . Hoûi 5l daàu hoûa naëng bao nhieâu  ki -loâ -gam 

? 

Baøi 8: Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø vaø ñeán B luùc 10 giôø 45 phuùt. OÂ toâ ñi vôùi vaän 

toác 48 km/giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng töø tænh A 

ñeán tænh B. 

Baøi 9 : Tænh A vaø tænh B caùch nhau 180km. Cuøng moät luùc coù hai oâ toâ xuaát phaùt töø hai 

tænh vaø ñi ngöôïc chieàu nhau, sau 2 giôø chuùng gaëp nhau. 

a) Hoûi moät giôø caû hai oâ toâ ñi ñöôïc bao nhieâu ki-loâ-meùt ? 

b) Tính vaän toác cuûa moãi oâ toâ, bieát vaän toác oâ toâ ñi töø A baèng 
3

2  vaän toác oâ toâ ñi töø B . 



Baøi 10 : Moät oâ toâ ñi vôùi vaän toác 51km/ giôø. Hoûi oâ toâ ñoù ñi vôùi vaän toác bao nhieâu 

meùt / phuùt ? 

Baøi 12:  OÂâ toâ vaø xe maùy khôûi haønh cuøng moät luùc vaø ñi ngöôïc chieàu nhau. OÂ toâ ñi töø 

A vôùi vaän toác 44,5km/ giôø, xe maøy ñi töø B vôùi vaän toác 32,5 km/giôø. Sau 1 giôø 30 

phuùt oâ toâ vaø xe maùy gaëp nhau taïi C. Hoûi quaõng ñöôøng AB daøi bao nhieâu ki-loâ-meùt? 

 

 

Baøi 13:  Moät phoøng hoïc daïng hình hoäp chöõ nhaät coù chieàu daøi 8m,  

chieàu roäng 6m, chieàu cao 3,5m.Ngöôøi ta muoán sôn traàn nhaø vaø boán böùc töôøng phía 

trong phoøng hoïc. 

a) Tính dieän tích caàn sôn bieát dieän tích caùc cöûa laø 15m. 

b) Moãi meùt vuoâng sôn vôùi giaù 25 000 ñoàng. Hoûi sôn phoøng hoïc ñoù heát taát caû bao 

nhieâu tieàn ? 

 

Baøi 14 : Moät cöûa haøng ñònh giaù chieác caëp laø 65 000 ñoàng. Nhaân dòp 

 khai giaûng naêm hoïc môùi, cöûa haøng haï giaù 12%. Hoûi sau khi giaûm giaù 12%  

thì giaù cuûa chieác caëp laø bao nhieâu tieàn? 


